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DECOMPTE DU CLASSEMENT NET 

et 

POINTS CLASSEMENT FINAL 

STABLEFORD NET : 
 

⮞Addition de tous les coups plafonnés à 4 au-dessus du par. 

⮞Déduire la moitié de l’index (pour 9 trous) 
 

� INDEX LIMITE A 36 
 

SCRAMBLE A 2 NET : 
 

⮞Addition de tous les coups limités à 4 au-dessus du par : 

⮞Addition des 2 index que l’on divise par 2 (pour 9 trous). Ensuite 
prendre ¼ de cette somme que l’on déduit des coups joués : 

 

Exemple : 

Sur 9 trous en scramble à 2 63 coups joués bruts 
1er joueur index à 10 
2ème joueur index à 36 soit 46/2 = 23x1/4 = arrondis à 6 coups rendus 

Classement en net 63 – 6 = 57 
 
� INDEX LIMITE A 36 

 

POINTS ATTRIBUES POUR CLASSEMENT FINAL : 
 

15 au 1er 
12 au 2ème 
10 au 3ème 
8 au 4ème 
6 au 5ème 

4 au 6ème (nouveau) 
 
Et 2 à tous les autres participants 


